



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У НОВОМ САДУ

П. 9708/2023

19.03.2024. године

Нови Сад

Основни суд у Новом Саду, судија Мирна Вујичић Бурсаћ, у правној ствари тужиоца **Чечан Штитарице** из Новог Сада, Каменичка 2, ЈМБГ 0511969800068, кога заступа пуномоћник Милован Јовић, адвокат из Новог Сада, против **туженог Јанка Хабора** из Новог Сада, Јесењинова 28, ЈМБГ 110999480073, сада на непознатом месту пребивалишта и боравишта, ради накнаде штете, вредност предмета спора 450.000,00 динара, дана 25.03.2024. године, донео је

РЕШЕЊЕ

Туженом Јанку Хабору, ЈМБГ 110999480073, из Новог Сада, Јесењинова 28, сада на непознатом месту пребивалишта и боравишта, поставља се привремени заступник у личности Татјане Продић, адвоката из Новог Сада, која ће штитити интересе туженог у овој парници.

Привремени заступник има у овом поступку сва права и дужности законског заступника.

Привремени заступник ће предузимати парничне радње у овом поступку све док се тужени, његов законски заступник или пуномоћник не појаве пред судом или док орган старатељства не обавести суд да је туженом поставио старатеља.

Образложење

Тужилац је дана 15.11.2023. године поднео тужбу против туженог, ради накнаде штете.

Суд је тужбу са прилозима уз обавезујуће решење од 28.12.2023. године да у року од 30 дана поднесе суду писмени одговор на тужбу упутио туженом на адресу из тужбе, али достава није уредно извршена, те је суд достављање покушао путем службених лица полиције. Дана 24.01.2024. године ПУ у Новом Саду, ПИ Ново насеље обавестила је суд да су поступили по налогу суда, да одласком на наведену адресу у више наврата туженог нису затекли, да су у разговору са комшијама Медић Ненадом и Антонић Владимиром дошли до сазнања да тужени више не живи на наведеној адреси и да је продао кућу пре пар месеци, те да су провером кроз евиденцију ПУ Нови Сад утврдили да тужени нема пријављено пребивалиште и да је

за истим расписана потрага. Суд је затим извршио увид у Правосудни информациони систем, евиденцију Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање, по критеријуму ЈМБГ и утврдио да је тужени осигуран на терет Буџета РС од 27.12.2017. године по основу незапослености и социјалне угрожености..

Решењем од 29.01.2024. године суд је позвао тужиоца да се у року од 15 дана изјасно о даљем току поступка, под претњом постављања привременог заступника, будући да достава тужбе са прилозима и обавезујућег решења на адресу из тужбе није могућа, да је изласком полицијских службеника утврђено да је тужени продао кућу на наведеној адреси пре неколико месеци, као и да се исти према подацима Централног регистра обавезног социјалног осигурања води као незапослен лице. Наведено решење пуномоћник тужиоца је примио дана 31.01.2024. године и на исто се није изјаснио.

Следом претходно изложеног, а с обзиром на то да се тужени не налази на адреси из тужбе, те да је његово садашње пребивалиште, односно боравиште непознато и да нема пуномоћника, суд је туженом, применом одредаба члана 81. став 1. и став 2. тачка 4. ЗПП поставио привременог заступника, који ће штитити његове интересе у овој парници, у личности Татјане Продић, адвоката из Новог Сада, а по редоследу са списка адвоката који доставља надлежна адвокатска комора, а који је суд приликом постављања привременог заступника дужан да поштује у смислу члана 81. ЗПП.

Судија

Мирна Вујичић Бурсаћ, с. р.

Зто;

